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Про книгу

У той час як світ летить уперед з неймовірною швидкістю, уроки про гроші та
принципи «Багатого тата, бідного тата» не змінилися. Сьогодні, коли гроші
продовжують відігравати ключову роль у нашому повсякденному житті, тези з
міжнародноого бестселера Роберта Кійосакі актуальні та важливіші, ніж
будь-коли. Хоча є контрольна подія, яку слід відзначити — збереження
цілісності оригінального вмісту є свідченням того, що ця книга справді
витримала випробування часом. Основні принципи, якими батьки, бабусі й
дідусі — ті, хто прийняв історію та послання Роберта 25 років тому — діляться
з новими поколіннями, які виявили, що позачасову мудрість і важливі уроки
можна застосувати до життя будь-якої людини та її бачення майбутнього, яке
включає контроль над своїми фінансами. Люди всіх культур і країн
відзначають важливі дати. Ми використовуємо їх, щоб вимірювати час,
відзначати прогрес, розмірковувати про отримані уроки та відзначати
досягнення… і вони надають сенсу нашому життєвому шляху. Це спосіб, за
допомогою якого ми об’єднуємо минуле, сьогодення та майбутнє…
оглядаючись на те, з чого ми починали, де ми сьогодні… і обіцяємо все, що
може принести майбутнє.  

За чверть століття, що минула з моменту  першої публікації «Багатого тата,
бідного тата», у нашому світі змінилося так багато речей. Але єдине, що не
змінилося — це нагальна потреба та потужність фінансової освіти. Гроші все
ще є основою нашого життя, подобається це нам чи ні, і технології принесли у
світ грошей як швидкість, так і інновації. У світі, що постійно змінюється, ми
все ще можемо стати розумнішими, коли справа доходить до грошей… і
навчитися якомога більше, щоб забезпечити своє майбутнє. Сьогодні 
«Багатий тато, бідний тато»  незмінно входить до числа світових бестселерів у
категоріях «Особисті фінанси», «Виховання дітей» та «Інвестиції», її було
перекладено 38 мовами та продано понад 40 мільйонів примірників по всьому
світу.  

«Багатий тато, бідний тато»  — це історія Роберта про своє дитинство з двома
татами — його справжнім батьком і батьком його найкращого друга, багатого
тата — і про те, як обидва чоловіки сформували його думки про гроші та
інвестиції. Книга розвіює міф про те, що вам потрібно отримати високий дохід,
щоб бути багатим, і пояснює різницю між роботою за гроші та тим, щоб ваші
гроші працювали на вас.
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Присвячую всім батькам — першим 

і найголовнішим учителям дитини, і всім ти,  

хто навчає, наставляє   показує приклад 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Про важливість віх 

 

   У всіх культурах і в усіх країнах заведено святкувати проходження певних 

віх. Віхи позначають часові періоди, прогрес, здобуті знання, досягнення. 

За допомогою віх ми поєднуємо минуле, теперішнє і майбутнє... 

озираючись назад, щоб побачити, звідки починали, де ми зараз... і що 

приготувало нам майбутнє. 

   Віхи надають нашій життєвій подорожі сенсу, допомагають нам не лише 

насолоджуватися кожним маленьким кроком, а й вітати на своєму шляху 

всі круті підйоми і спуски, що дають нам сильний поштовх уперед. Чи то 

день народження або річниця, чи роки, упродовж яких бізнес випереджає 

конкурентів, чи смерть кумира або ж інновація, яка докорінно змінить наше 

життя — віхи роблять нас тими, ким ми є... і ким станемо. 

   3 дати першого видання «Багатого тата, бідного тата» — а це 8 квітня 1997 

року — минула чверть століття. За цей час світ так сильно змінився. Єдине, 

що лишилося незмінним, — гостра потреба у фінансовій освіті і її 

важливість. 

   Подобається нам це чи ні, гроші досі становлять основу нашого життя, а 

новітні технології принесли у світ грошей швидкість та інновації. Схоже, 

тепер у нас ще більше причин робити все можливе для того, щоб навчитися 

розумніше керувати своїми грошима, дізнатися якомога більше і взяти під 

контроль своє фінансове майбутнє. 

   Наша корпорація The Rich Dad Company святкує ювілей, і я радий бачити, 

скільки людей у всьому світі втілили в життя принципи, викладені в 

«Багатому татові, бідному татові», і тепер діляться своїм досвідом та 

здобутками з рідними і друзями... дітьми й онуками. 

   Чверть століття пролетіла, як одна мить. Ми стільки пройшли на цьому 

шляху, на цій «необраній дорозі», разом. Я зрозумів, скільки ще всього не 

знаю... і я продовжую вчитися. Та одне я знаю точно: сьогодні я багатший 

завдяки мільйонам людей у всьому світі, які почали дбати про свою 

фінансову освіту, щоб за допомогою цього важливого і потужного 

інструмента створити собі гідне майбутнє. 

                                                                                                    Роберт Кійосак 



 

 

Уроки «Багатого тата, бідного тата» пройшли перевірку часом 

 

   Попри те, що з моменту публікації першого накладу «Багатого тата, 

бідного тата» минула чверть століття, ви помітите, що в книжці майже 

нічого не змінилося. 

   За ці роки ми кілька разів оновлювали обкладинку, додали поля та 

ретроспективні примітки до ювілейного двадцятиріччя... але на цьому все.           

Бо самі уроки про гроші та принципи «Багатого тата, бідного тата» 

лишилися без змін. 

   Це важливий факт, адже він доводить, що ця книжка, яку часто називають 

«класикою» в царині особистих фінансів, витримала перевірку часом. 

Нові покоління розуміють, що будь-хто може застосувати в житті 

викладену тут вічну мудрість і її практичні уроки. Я безмежно вдячний усім 

батькам, дідусям і бабусям, тіткам і дядькам, наставникам і вчителям, 

лідерам думок з усього світу, які дарували примірники «Багатого тата, 

бідного тата» своїм близьким. 

   На момент цього ювілейного видання «Багатого тата, бідного тата» досі 

вважають фінансовим бестселером Nº 1 усіх часів, він очолює рейтинги 

найкраще продаваних книжок у всьому світі та постійно лідирує у списках 

Amazon у категоріях «Особисті фінанси», «Виховання дітей» та 

«Інвестування». Книжку перекладено 38 мовами, а по всьому світу продано 

понад 40 мільйонів примірників. 

                                                                                                    Роберт Кійосакі 

 

Чверть століття… 

Віхи і ретроспектива 

 

   Коли ми досягли нашої першої віхи — 20 років від публікації першого 

видання «Багатого тата, бідного тата», — я написав ці слова: 

 

   Першого червня 1967 року The Beatles випустили альбом Sgt. Рерper's 

Lonely Hearts Club Boand. Успіх був миттєвий — і комерційний, і серед 



 

критиків. Альбом 27 тижнів поспіль тримався на верхніх сходинках чартів 

у Британії та 15 тижнів очолював чарти у США. Журнал Тіте назвав його 

«історичним моментом у розвитку музики». 1968 року він здобув чотири 

нагороди Grammy і став альбомом року як перший рок-альбом, який здобув 

цю нагороду. 

 

   Книжка «Багатий тато, бідний тато» вийшла друком 20 років тому, 8 

квітня 1997 року, саме в мій пʼятдесятий день народження. На відміну від 

The Beatles, моя книжка не здобула миттєвого успіху. І схвальних відгуків 

критиків теж не отримала. Навпаки, після виходу у світ на книжку полився 

шквал критики. 

   «Багатого тата, бідного тата» ми надрукували самі, бо всі видавці, до яких 

ми зверталися, нам відмовили. Дехто з них повертав книжку зі словами «Ви 

гадки не маєте, про що говорите». Я зрозумів, що більшість видавців радше 

схожа на мого високоосвіченого бідного тата, ніж на багатого тата. 

Більшість із них не погоджувалися з уроками багатого тата про гроші… 

точно як мій бідний тато.  

Двадцять років по тому 

 

   У 1997 році книжка «Багатий тато, бідний тато» вийшла як пересторога, 

як збірник уроків про майбутне. 

   Двадцять років по тому перестороги й уроки мого багатого тата читають 

мільйони людей у всьому світі. Озираючись назад, багато хто каже, що його 

уроки виявилися пророчими... пророцтва збуваються. Ось кілька цих 

уроків.  

 

Урок багатого тата 1. 

«Багаті не працюють за гроші» 

 

   Двадцять років тому кілька видавців відмовилися публікувати 

мою книжку, бо не погоджувалися з першим уроком мого багатого тата. 

   Сьогодні ж люди дедалі більше усвідомлюють, що прірва між багатими і 

рештою невпинно зростає. У період з 1993 до 2010 року понад 50% від 



 

приросту державного доходу США пішли в кишені найбагатших, які 

становлять 1% від загальної кількості населення. Відтоді ситуація 

погіршилася. Економісти Каліфорнійського університету визначили, що 

95% приросту від доходів із 2009 до 2012 року також отримували багаті. 

   Мораль: приріст від доходів іде в кишені підприємців й інвесторів, а не 

найманих працівників —  людей, які працюють за гроші. 
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